

Dostawy - 463117-2019

02/10/2019 S190 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Chrzanów: Elektryczność

2019/S 190-463117

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 185-451302)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wodociągi Chrzanowskie Spółka z o.o.

ul. Jagiellońska 8

Chrzanów

32-500

Polska

Osoba do kontaktów: Wojciech Glaser, Monika Koselska, Sylwester Dereszowski

Tel.: +48 326233232

E-mail: zamowienia@wodociagi.chrzanowskie.pl

Faks: +48 326233242

Kod NUTS: PL21

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wodociagi.chrzanowskie.pl

Adres profilu nabywcy: www.wodociagi.chrzanowskie.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i dystrybucja energii elektrycznej dla potrzeb Wodociągów

Chrzanowskich Sp. z o.o. na okres 1.1.2020 do 31.12.2020

Numer referencyjny: PP-226-37/19

II.1.2) Główny kod CPV

09310000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

5.1. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej w rozumieniu ustawy Prawo

energetyczne z dnia 10.4.1997 r. (Dz.U. z 2019 r., poz. 755, 730, 1435, 1495, 1517, 1520, 1556) dla obiektów Wodociągów Chrzanowskich Sp. z o.o. na okres 1.1.2020 do 31.12.2020.

5.2. Dla realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca musi mieć zawartą ważną umowę, tj. generalną umowę dystrybucyjną z lokalnym operatorem systemu dystrybucyjnego (dalej: OSD), na podstawie której może prowadzić sprzedaż energii elektrycznej za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej tego OSD do wszystkich wskazanych punktów poboru w załączniku nr 2 i 2a do SIWZ.

Szczegółowe określenie zakresu przedmiotu zamówienia zostało podane w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 185-451302

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/10/2019

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**